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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενεργοποιήθηκε η Ανανεωμένη Ψηφιακή Πύλη του ΟΑΕΔ

Στο πλαίσιο της  συνεχούς αναβάθμισης  και  βελτίωσης των ψηφιακών υπηρεσιών που
προσφέρει στους πολίτες και στις επιχειρήσεις για την αποτελεσματικότερη εξυπηρέτησή
τους, ο ΟΑΕΔ σήμερα ενεργοποίησε την ανανεωμένη ψηφιακή πύλη του www.oaed.gr  

Ο  επανασχεδιασμός  του  ιστότοπου  εντάσσεται  στην  ευρύτερη  προσπάθεια  για  την
αναβάθμιση των υπηρεσιών ενημέρωσης και εξυπηρέτησης των πολιτών  που έχει  θέσει
ως προτεραιότητα  ο υπουργός Εργασίας Κωστής  Χατζηδάκης και  αποτελεί  ένα ακόμη
βήμα της στρατηγικής του Οργανισμού, που στοχεύει στο ψηφιακό μετασχηματισμό και
στη δημιουργία ενός εκτεταμένου συνόλου υπηρεσιών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, σε
συνέχεια της επέκτασης των e-υπηρεσίων, την λειτουργία της πλατφόρμας «ψηφιακών
ραντεβού» myOAEDlive και της νέας εφαρμογής OAEΔapp για κινητά και tablet. 

Για  την  υλοποίηση  του  έργου,  ο  ΟΑΕΔ έλαβε  υπόψη του  τις  καλές  πρακτικές  και  τις
σύγχρονες τάσεις στο σχεδιασμό ιστοσελίδων, όπως την αναπληροφόρηση από δείγμα
ενεργών χρηστών (test users), ώστε να εξασφαλιστεί απλούστερη και ταχύτερη πρόσβαση
και ενημέρωση για τις παροχές, προγράμματα και δράσεις του Οργανισμού. Οι αρχικές
επιλογές του νέου ιστότοπου, δίνουν άμεση πρόσβαση στις πιο δημοφιλείς αναζητήσεις,
όπως τις e-υπηρεσίες, τα ανοιχτά προγράμματα απασχόλησης, τις παθητικές πολιτικές, τα
προγράμματα κοινωνικής πολιτικής, αλλά και τις σημαντικές ανακοινώσεις. 

Η  κεντρική  δομή  αποτελείται  από  έξι  πυλώνες  (Ανεργία,  Σύζευξη  &  Συμβουλευτική,
Εκπαίδευση,  Κατάρτιση,  Ενεργητικές  Πολιτικές  Απασχόλησης,  Κοινωνική  Πολιτική  &
Λοιπές Παροχές), οι οποίοι αντικατοπτρίζουν τους κύριους άξονες της πολιτικής και των
δράσεων του ΟΑΕΔ. Ακόμη, υπάρχουν εξειδικευμένα πεδία για εργοδότες & επιχειρήσεις,
ειδικές κοινωνικές ομάδες, καθώς επίσης δυνατότητα αναζητήσεων με βάση την ιδιότητα
του κάθε επισκέπτη (π.χ. άνεργος, εργαζόμενος, εργοδότης, γονέας κ.λπ.).

Ο νέος σχεδιασμός του oaed.gr εξασφαλίζει στους 1,5 εκατομμύρια μοναδικούς χρήστες
που  επισκέφθηκαν  τον  ιστότοπο,  με  περισσότερες  από  10  εκατομμύρια  συνδέσεις
(στοιχεία 2020), σαφήνεια, λειτουργικότητα και εύκολη πλοήγηση, επαναπροσδιορίζοντας
την εμπειρία χρήσης για όλους. 

Υπενθυμίζεται ότι περισσότερες από 40 υπηρεσίες του ΟΑΕΔ παρέχονται αποκλειστικά
ηλεκτρονικά, είτε  μέσω  www.gov.gr  με  τους  κωδικούς  TAXISnet,  είτε  μέσω  των  e-
Υπηρεσιών  ΟΑΕΔ  με  τους  κωδικούς  TAXISnet  ή  με  τους  κωδικούς  πιστοποιημένων
χρηστών  του  ΟΑΕΔ,  δίνοντας  τη  δυνατότητα  άμεσων  και  ασφαλών  συναλλαγών  και
καθιστώντας μη αναγκαία την προσέλευση στα Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2)
για τις περισσότερες και πιο «δημοφιλείς» υπηρεσίες.
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